ŽÁDOST O ZALOŽENÍ LISTIN 
DO SBÍRKY LISTIN ŽADATELE 

Žadatel:

1. obchodní společnost Alpine Capital Investment a.s., se sídlem Belgická 115/40, Vinohrady, 120 00 Praha 2,  IČO: 09929029, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 26098 (dále jen „Nástupnická společnost“ a / nebo „Žadatel“), zastoupená panem Filippo Giacomo Federico Bianchini Scudellari, členem představenstva  

Zanikající společnost: 

2. obchodní společnost Alpine Capital Italy S.r.l., společnost s ručením omezeným založená podle práva Italské republiky, se sídlem v Miláně, Via Enrico Tazzoli 11, Itálie, zapsaná v řádném oddíle obchodního rejstříku Milán Monza Brianza Lodi pod číslem 12627230969 (dále jen „Zanikající společnost“) 

(Zanikající a Nástupnická společnost dále společně též jen „Zúčastněné společnosti“).

Předmět žádosti: 

Žadatel tímto žádá notářku Mgr. Olgou Spoustovou, notářku v Praze, aby v souvislosti s přeshraniční fúzí sloučením Zúčastněných společností, bez zbytečného odkladu:

U Nástupnické společnosti:

Do sbírky listin, vedené Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 26098 založila:

i. Projekt přeshraniční fúze sloučením Zanikající a Nástupnické společnosti, vyhotovený Zúčastněnými společnostmi dne 11. 9. 2024 (dále jen „Projekt“), a dále
ii. Upozornění pro věřitele, zaměstnance a společníky osoby zúčastněné na přeměně a na jejich práva podle zákona o přeměnách, vyhotovené dne 2. 10. 2024 v souladu s ust. § 33 odst. 1 písm. b) a § 59l písm. a) zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, v účinném znění (dále jen „Upozornění“)
iii. Prohlášení statutárního orgánu přesně zachycující finanční situaci české osoby zúčastněné na přeshraniční přeměně v souladu s ust. § 59l písm. b) zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, v účinném znění (dále jen „Prohlášení“). 

Do obchodního rejstříku v části „Ostatní skutečnosti“ zapsal: 

Společnost Alpine Capital Investment a.s., zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 26098,	 se jako nástupnická společnost účastní přeshraniční fúze sloučením se společností Alpine Capital Italy S.r.l., společnost s ručením omezeným založená podle práva Italské republiky, zapsaná v řádném oddíle obchodního rejstříku Milán Monza Brianza Lodi pod číslem 12627230969, jako společností zanikající, a to na základě projektu přeshraniční fúze ze dne 11. 9. 2024.

[bookmark: _Hlk169706678]V ostatních částech zůstanou údaje u Nástupnické společnosti beze změny.

Za výše uvedeným účelem Žadatel předkládá: 
a) Projekt 
b) Upozornění 
c) Prohlášení
d) Procesní plnou moc
Žadatel prohlašuje, že je srozuměn s tím, že odměna notáře se účtuje dle vyhlášky č. 196/2001 Sb., o odměnách a náhradách notářů a správců pozůstalosti a Notářské komory České republiky, v účinném znění, a bude činit:

· za zápis do obchodního rejstříku a úhrn úkonů spojených se zápisem dle položky S sazebníku 500,-Kč za Nástupnickou společnost, a
· hotové výdaje dle § 17 notářského tarifu sjednané paušální částkou ve výši 300,- Kč. 

Podle položky 39 sazebníku zákona č. 549/1991 Sb., o soudních poplatcích, v účinném znění, činí soudní poplatek za zápis do obchodního rejstříku 1.000,-Kč.
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